

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2020年8月27日
庚子年七月初九



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12494期 (今日8版)

游三国 上九宫 探溶洞

咸宁旅游市场持续升温

本报讯 记者宋文虎、通讯员柴倩报道:记者从市文化旅游局获悉,8月17日至23日,在“与爱同行 惠游湖北”活动强力推动下,我市旅游市场持续升温,累计预约游客达179775人次,实际接待游客124571人次。

在赤壁古战场景区停车场,一辆辆旅游大巴驶来,游客们迫不及待开启一段邂逅三国传奇的“穿越”之旅。与此同时,陆水湖风景

区、玄素洞景区同样游人如织,游湖赏景、入洞探险,享受景区带来的美妙体验。

通山九宫山避暑胜地人气爆棚。“天气凉爽、景色优美,夜晚还能上铜鼓包看星星,是夏季旅游必选之地。”来自武汉的王先生说,景色好、管理好、服务好,短暂的游玩让他与家人意犹未尽,将调整工作时间,再带家人前来。8月17日至23日,九宫山迎来真正的“黄金

周”,进山游客累计2万多人次。除游三国、上九宫外,探溶洞探秘也很红火。我市隐水洞、太乙洞、澄水洞等溶洞景观奇特优美,集大自然的形态美、动态美、色彩美、朦胧美于一身,同样是游客夏日打卡胜地。

据悉,自8月8日“与爱同行 惠游湖北”活动启动以来,全市首批上线预约的13家景区累计预约44万人次,核销入园达25万人次。

习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词强调

对党忠诚服务人民执法公正纪律严明 坚决完成党和人民赋予的使命任务

新华社北京8月26日电 中国人民警察警旗授旗仪式26日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向中国人民警察队伍授旗并致训词,代表党中央向全体人民警察致以热烈的祝贺。他强调,我国人民警察是国家重要的治安行政和刑事司法力量,主要任务是维护国家安全,维护社会治安秩序,保护公民人身安全、人身自由、合法财产,保护公共财产,预防、制止、惩治违法犯罪。新的历史条件下,我国人民警察要对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作,坚决完成党和人民赋予的使命任务。

人民大会堂北大厅气氛隆重热烈。红色背景板上,“中国人民警察警旗授旗仪式”字样格外醒目。300余名身着警礼服、特警战训服的人民警察身姿挺拔、精神抖擞,整齐列队。

风雨之后见彩虹 ——全市上半年经济形势分析

咸宁日报全媒体记者 周荣华

8月19日,在全市上半年经济形势分析暨项目建设工作视频会议上,我市发布上半年经济发展“成绩单”。

总的看来,全市主要经济指标降幅较年初明显收窄,经济运行呈现加速恢复、稳步向好的态势,结果好于预期。

有效应对多重考验

今年是一个特殊的年份。上半年,全市经济社会发展困难重重。面对突

向为方向、以党的意志为意志,坚决听从党中央命令,服从党中央指挥,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。二是服务人民。要坚持以人民为中心,坚定贯彻执行党的群众路线,做到一切为了人民、一切依靠人民,坚持总体国家安全观,在共建共治共享中推进平安中国建设,维护人民利益,全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而努力工作。三是执法公正。要坚持维护社会公平正义,加强教育培训,严格监督管理,规范权力运行,把严格规范公正文明执法落到实处,不断提高执法司法公信力,努力让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。四是纪律严明。要坚持严管厚爱结合、激励约束并重,严格落实全面从严管党治警要求,严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、强化训练,着力锤炼铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律

作风,充分展现党领导的社会主义国家人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

授旗仪式上,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁宣读《中共中央关于授予中国人民警察队伍“中国人民警察警旗”的决定》。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式。

参加授旗仪式的人民警察进行了集体宣誓,誓词为:对党忠诚,服务人民,执法公正,纪律严明;坚定纯洁,让党放心,甘于奉献,能拼善赢。

郭声琨主持仪式。丁薛祥、张又侠、陈希、周强、张军出席仪式。中央政法委委员,中央和国家机关有关部门负责同志参加仪式。

中国人民警察警旗旗面由红蓝两色组成,红色为主色调,警徽居旗帜左上角。警旗是人民警察队伍的重要标志,是人民警察荣誉、责任和使命的象征。

果,狠抓项目建设,全面落实国家和省惠企政策,切实优化营商环境,突出改善民生事业,生产生活秩序加快全面恢复。全市GDP二季度实现正增长。

防汛救灾夺取重大胜利。面对外洪内涝的严峻防汛形势,全市坚持抗疫、抗洪“两手抓”“两手硬”,精心组织、科学调度,全力投入抗洪抢险救援,实现了“不倒一堤,不垮一坝、不死一人、无一人因灾返贫”的目标。

发展成效好于预期

上半年,全市上下坚持发展第一要务,保持战略定力,全力稳住经济基本盘,成效好于预期。

“好”的态势有不少:

(下转第六版)

走向我们的小康生活

嘉鱼四邑新村

全国幸福农村社区

8月19日,嘉鱼县潘家湾镇四邑新村村民罗仲清在范湖工业园星驰科技股份有限公司生产线上忙碌(右图)。现年54岁的罗仲清,2012年底在当地企业家周明炎帮助下,住进了四邑新村宽敞明亮的新房。去年他通过村干部介绍,来到星驰科技从事灌装工作,月收入达到3500元,喜悦之情溢于言表。

四邑新村面积12.7平方公里,共有1102户4305

人。近年来,四邑新村按照“生产就业,生活富裕,村容整洁”的总体要求,先后投资1.3亿元改善村民居住环境,同时积极帮助村民开辟致富就业门路,通过采取蔬菜种植、企业打工、自主创业等多种途径,让全村人口实现脱贫致富,被评为“全国幸福农村社区”。

咸宁日报全媒体记者 袁灿

通讯员 谢兰东 陈丹 摄



中国科协调研组来咸调研

推进「科创中国」试点 打造科经融合「样板间」

本报讯 记者姜明助报道:8月26日,中国科协党组书记、常务副主席、书记处第一书记怀进鹏带领调研组和“科创中国”服务团一行,来咸调研我市“科创中国”试点城市工作开展情况,了解我市在促进科技经济融合发展及疫后重振工作方面取得的效果。省科协主席郭生练,省科协党组书记、副主席叶贤林,市委副书记、市长王远鹤参加调研。

中国科协今年提出打造“科创中国”品牌,旨在发挥科协系统人才智力和组织网络优势,构建资源整合、供需对接的技术服务和交易平台,实现人才聚合、技术集成和服务聚力,推动科技更好服务经济社会发展。经积极申报和严格遴选,我市成功入选“科创中国”首批试点城市(园区),成为全国首批22个试点城市(园区)之一,也是全省唯一入选的地级市。

调研组和“科创中国”服务团一行深入湖北科学院糖尿病心脑血管病实验室、湖北香城智能机电产业技术研究院及启迪之星科技企业孵化器有限公司、奥瑞金饮料工业有限公司、厚福医疗装备有限公司和咸安区文笔路社区,实地调研了解我市“科创中国”试点工作开展情况,对我市以智能机电产业、大健康产业为重点,积极推进“科创中国”试点建设,把创新要素引向基层、引向生产一线的做法和成效予以充分肯定。

怀进鹏强调,要切实提升认识,深入学习贯彻习近平总书记给科技工作者代表回信时的重要指示精神,加快推动科技与经济深度融合,构造创新、创业、创造良好生态,为建设科技强国展现新担当、贡献新作为。要提供舞台、搭建平台,积极借力中国科协的人才、智力、专业、平台等优势,不断提升产业竞争力和技术创新能力,培育新的经济增长点,壮大发展新动能。

怀进鹏强调,要大胆创新、先行先试,扎实推进“科创中国”试点工作。试点要坚持问题导向、目标导向、效果导向,和市场需求相结合、和产业发展相结合,切实发挥需求牵引效应。要紧盯地方发展需要,整合科研资源,开展好订单式服务,提供好解决方案,满足全产业链条的科研服务需求。要创新科普的方式和产品,探索建立科普的标准和体系,提升科普的社会价值、经济价值。要坚持多管齐下、共同发力,扎实推进“科创中国”试点工作,充分发挥试点作用,打造一批科技经济融合的“样板间”,积极探索并积累可复制、可推广的经验与机制。

调研结束后,“科创中国”服务团成员还将深入咸宁高新区、通城县相关企业进一步深入对接,提供技术指导和科研服务。

全国表彰百名疫情防控最美志愿者

我市青年程科光荣上榜

本报讯 记者庞赟报道:8月19日,中宣部、中央文明办公布2019年度学雷锋志愿服务“四个100”先进典型暨疫情防控最美志愿者名单。其中,百名疫情防控最美志愿者中,湖北一共有22名志愿者上榜。我市新联会网络与新媒体分会秘书长、咸宁市咸安区青企协青公益志愿服务队负责人程科,获评疫情防控最美志愿者。

市防疫指挥部发布1号通

告后,程科第一时间和他的72个青年伙伴们组建青柠防疫志愿服务中心,开展物资募集、便民服务等志愿服务,并为云南援咸医疗队提供生活保障志愿服务。他投身抗疫一线50余天,先后募集防疫款物148万余元。他还发出倡议书,号召网络人士发挥自身优势,通过各类媒体平台发声,强化思想引导,开展正面宣传,为防疫营造良好舆论环境。

91.52%的供电范围在乡村

咸宁“跑山电工”刷屏

本报讯 记者向东宁、通讯员谌胜蓝报道:8月26日,一条“什么叫‘跑山电工’的推文在朋友圈刷屏了!

当天,国网咸宁供电公司举行“电靓美好生活,走近跑山电工”公众开放日活动。中央、省、市10家媒体记者走进咸宁电网,感受咸宁“跑山电工”精神。

我市位于长江中下游东南岸,幕阜山北麓,素有“七山一水两分田”之说。特殊的地理和气候特征使咸宁冻雨、暴雨和龙卷风频发。由于91.52%的供电范围在乡村,其中60%为山区,电网建设运维、供电服务难度极大。咸宁人民将长期奔跑于山中、服务山区百姓的咸宁供电公司亲切地称为“跑山电工”。

咸宁供电公司自1966年成立以来,经过一代代供电人艰苦卓绝的奋斗,形成了“跑山电工”不辞辛劳、扎根基层的奉献精神,不停奔跑、风雨兼程的拼搏精神,不断登高、开拓创新的进取精神,不忘初心、电亮万家的服务精神。

当前,国网咸宁供电公司以党建引领,大力推进“跑山电工”品牌建设。客户办电、用电的便利性、满意度和获得感持续提升。其中10千伏单电源高压用户办电压缩至40个工作日内,低压非居民用户办电压缩至15个工作日内,居民用户办电压缩至3个工作日内。